

天津新闻简讯

天津北辰警察周洪亮骚扰法轮功学员

5月10日，绑架天津北辰双街新城的法轮功学员王立良的一名警察叫周洪亮。他是双街派出所的，下午两点左右，他们把王立良绑架到北辰分局强行胳膊抽血。周洪亮最用力执行。

天津市葛沽镇法轮功学员李淑芳的家属被骚扰

2024年10月10日，天津市葛沽镇派出所警察打电话骚扰法轮功学员李淑芳的家属。

天津市滨海新区塘沽新港法轮功学员刘姨被非法审问

2024年10月18日下午，天津市滨海新区塘沽新港法轮功学员刘姨被新村派出所警察非法抄家、在家非法审问。

据说是因为9月17日发(贴)真相资料被住户门上摄像头拍到，被不明真相的人举报。刘姨给警察讲真相。最后被告之：拘留不执行。

天津市东丽区法轮功学员黄秀英遭绑架

天津市东丽区军粮城法轮功学员黄秀英(女，五十岁)于2024年9月28日前后，因发放大法真相资料，被不明真相的人举报，后被天津市东丽区国保大队及当地派出所警察绑架到东丽区丰年村看守所。至今情况不明。◇



■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

1400例假新闻 您看穿了吗?

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”



记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

从赌徒变成贤妻良母

【明慧网】她天天出去赌钱，不赌就闹心，她常说：“人不死，牌不倒”，这样一个赌徒又怎么才能变成贤妻的。让我们来看看黑龙江省法轮功学员李华（化名）讲述的修炼故事。

打杀不怕

我是黑龙江省哈尔滨市阿城区一个农村妇女，今年五十三岁。得法前我的脾气非常不好，谁要惹着我，跟他干个没完。

丈夫不是个懒人，只是那时活儿不好找。丈夫一天不出去找活儿，我就生气。我就逼他出去挣钱。他不去，我抄起酒瓶朝他脑袋撇去，他一躲，酒瓶从他耳朵边飞了过去。丈夫跟我妹妹说：你姐可真狠，差点把我的脑袋开瓢。

赌徒无情

婚前我小赌，婚后大赌。丈夫打工一天才挣五块钱，而我在一天要输三十、五十、有时手气不好要输一百块钱，输多少也不心疼。吃不上、穿不上也得去赌。一年到头不买肉也不买水果，整天就是糊弄。

孩子小时跟我妈住前后院，每天丈夫外出打工一走，我把孩子往我妈家一扔就去赌钱，一赌就是一天。丈夫若不去赌场找，天黑我就回家了，他要是去赌场找，我干脆就一宿不回去了。天天出去赌，不赌就闹心，赌得简直什么都不顾了。

那时我在药厂粉尘车间干活儿，每月一百五十块钱。干一天休三天。这三天我都赌了。一起干活儿的同事不解地说：这活儿又累又有毒，好不容易挣点钱你都给赌了，你图个啥呢？我说：人各有各的爱好的，我就好这口儿。我的口号是：

人不死，牌不倒。

病魔缠身

后来我经常头疼，身上不离止疼药，长年累月一把一把地吃，还不管用，就用布带把头部勒上，大冬天头贴在冰凉的水泥墙上，疼得

想死。再后来睡眠不好，要么睡不着，要么一睡好几天不醒，伴有耳鸣。肾炎、尿血、阴道炎还患有乳腺小叶增生，还有眩晕症，一犯病就天旋地转，动不了。

一天，我家附近有个炼法轮功的人跟我说：看你身体不太好，要不你炼炼法轮功吧，不要钱，还能治病。我一听说能治病，就跟着去了炼功点。那里正在放师父的讲法录像。刚开始虽然没怎么听懂，但是浑身感觉非常舒服。回家后就觉得肚子胀，而且不停地上厕所，没吃药几天后病都好了。后来我就去学法点参加集体学法，每天都去学几页法，越学越爱学。

旧病复发

四个月，一九九九年七月中共邪党就开始打压了。我就想，法轮功句句都是教人怎样做个好人，这么好的功法怎么不让炼了？一定是××党搞错了，既然不让公开炼，那我就在家里自己炼。可是自己在家，很少看书，也不炼功。

二零零五至二零零七年两年间，我彻底不学也不炼了。不久旧病复发，又添新病，浑身疼，头和胳膊、两肩疼的抬不起来。这期间我经常咳血。二零零七年秋哈市一家妇科医院免费给我村妇女检查，



医生又说我子宫肌瘤很重，须马上手术。这时我想起了大法曾经治好了我的病，于是我决定好好修炼大法。

脱胎换骨

二零零七年以后我才真正走入大法修炼。我坚持每天学两讲《转法轮》，按时炼功。半年后一切都正常了。我一分钱没花，病就全好了。同村有几个人被查出病后，就做了手术。有的花了五千~六千元钱也没治好，最后还是全都切除了。而我一分钱没花就全好了，再一次证实法轮大法的神奇。

通过学法我懂得了夫妻都是缘分化来的，我应该善待自己的丈夫，再也不能说离婚的话了。我既然是大法弟子，就得听师父的话，按大法的去做。渐渐我的脾气变好了，赌瘾、酒瘾也戒了。

现在丈夫只管在外打工挣钱，家里所有的活儿我都包了，二十多亩地都我自己干。以前我在家说一不二，现在丈夫在家说啥是啥，他说这事，我说依你，他说那事，我说依你。丈夫乐呵呵地说：嗯，这还差不多。

现在我身体好了，啥都能干，这一切都是法轮大法给予的。我要不学法轮功，我这个家早就散了，谢谢师父的救度之恩！◇

真相

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。◇

你知道吗？